
Affiché le 24 avril 2024 

 

COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 23 avril 2024 
 

Le vingt-trois avril deux mille vingt-quatre à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué le 

seize avril deux mille vingt-quatre, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine 

BENDJEBARA-BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   M. SOUCASSE, Mme MATARD, M. DEMANDRILLE, Mme LALIGANT, M. 

TRANCHEPAIN (à partir du dossier 033/2024), Mme UNDERWOOD, M. MICHEZ, 

Adjoints au Maire, 

   Mme ECOLIVET, MM. BECASSE, MICHEL, DAVID, JULIEN, Mme DE CASTRO 

MOREIRA, MM. FOLLET, MARAIS, LEDÉMÉ, DE PINHO, Mme VAN DUFFEL, M. 

BUREL, Conseillers Municipaux, 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   M. MASSON, Mmes BENDJEBARA, CREVON, CHEVALLIER, M. BORDRON, Mme 

DARTYGE, M. TALBOT, Mmes SENTUNE, DUBOURG, Conseillers Municipaux, 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme BENDJEBARA-BLAIS (pour M. MASSON), Mme ECOLIVET (pour 

Mme CREVON), Mme UNDERWOOD (pour M. BORDRON), M. DEMANDRILLE 

(pour Mme DARTYGE), Mme VAN DUFFEL (pour Mme DUBOURG) 

 

M. Fabien FOLLET a été désigné secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°028-2024 – Participation d’un jeune Saint-Aubinois aux championnats d’Europe de chanbara en 

Italie 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la participation d’un jeune Saint Aubinois aux championnats 

d’Europe de Chanbara en Italie 

 

N°029-2024 – Participation d’une jeune Saint-Aubinoise aux championnats du monde RS FEVA de 

voile aux Pays-Bas 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la participation d’une jeune Saint Aubinoise aux championnats du 

monde RS FEVA de voile aux Pays-Bas 

 

N°030-2024 – Subventions communales complémentaires à allouer – Exercice 2024 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé les subventions communales complémentaires à allouer, exercice 

2024 

 

 

 

 



N°031-2024 – Stade André ROUSSEL, Demandes de subventions pour la réfection (mise aux 

normes) du terrain synthétique 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé les demandes de subventions pour la réfection (mise aux normes) 

du terrain synthétique au stade André ROUSSEL 

 

N°032-2024 – Cantine Touchard – Demandes de subventions pour la reconstruction de la 

restauration scolaire de l’école Marcel TOUCHARD 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé les demandes de subventions pour la reconstruction de la 

restauration scolaire de l’école Marcel TOUCHARD 

 

N°033-2024 – Modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

 

N°034-2024 – Convention d’adhésion à l’ADICO (Association pour le Développement et 

l’Innovation numérique des Collectivités) 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention d’adhésion à l’ADICO (Association pour le 

Développement et l’Innovation numérique des Collectivités) 

 

N°035-2024 – Mise en place de la vidéoprotection urbaine sur la Commune 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la mise en place de la vidéoprotection urbaine sur la Commune 

 


